
SODANKYLÄN KUNTA 

TILAPÄISEN VALIOKUNNAN 2. KOKOUS/ PÖYTÄKIRJA 
 

Kokous 

Aika:  4.3.2026 klo 8.00–8.43 
Paikka:  Kunnanvirasto / etäkokous 

 

1 § Kokouksen avaus 

Tilapäisen valiokunnan puheenjohtaja Mikko Pyhäjärvi avasi kokouksen klo 8.00. 

 

2 § Läsnäolijat ja kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Läsnä: 

 Mikko Pyhäjärvi, Sanna Ylitalo, Krista Stauffer, Eila Kivioja, Raimo Äärelä 

 Sihteerinä Kalle Pyykkö 

 Pöytäkirjantarkastajaksi valitaan Sanna Ylitalo 

 Pöytäkirja tarkastetaan 6.3.2026 klo 14 mennessä 

Todettiin, että kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen. 

 

3 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin esityslistan mukaisena. 

 

4 § Kuulemiskirjeiden sisältö ja niiden lähettäminen 

Päätettiin kuulemiskirjeen sisällöstä ja lähettämistavasta.  

1. hyväksytään liitteenä oleva kuulemiskirje valtuustoryhmien puheenjohtajille, kunnanhallituksen 
jäsenille, valtuuston puheenjohtajalle ja molemmille valtuuston varapuheenjohtajille ja 
kunnanjohtajalle sekä päätetään lähettää kuulemiskirje em. tahoille sähköpostitse.  

2. päätetään, että määräaika kuulemiskirjeiden vastaamisen osalta on 12.3.2026 klo 16.00 mennessä. 
3. pyydetään kuittaukset kuulemiskirjeiden saapumisen osalta tai muulla tavalla varmistetaan, että 

kirjeet ovat menneet perille. 
4. ensimmäisen kuulemiskierroksen jälkeen pyydetään kunnanhallituksen puheenjohtajalta vastine 
5. Kuulemiskirjeiden saapumisen jälkeen valiokunnan on mahdollista harkita suullista kuulemista, 

mikäli suulliselle kuulemiselle koetaan tarvetta. 

 

Liite Kuulemiskirje kuultaville 
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5 § Seuraava kokous 

Sovitaan, että seuraava kokous pidetään 13.3.2026 klo 8.00. 

 

6 § Kokouksen päättäminen ja pöytäkirjan allekirjoittaminen 

Päätettiin, että puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastaja allekirjoittavat pöytäkirjan sähköisesti. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 8.43. 

 

 

Allekirjoitus sähköisesti 

Puheenjohtaja Mikko Pyhäjärvi 

 

Allekirjoitus sähköisesti 

Sihteeri Kalle Pyykkö 

 

Allekirjoitus sähköisesti 

Pöytäkirjan tarkastaja Sanna Ylitalo 
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  KUULEMISKIRJE 
  4.3.2026 

 

Sodankylän kunnanvaltuusto on päättänyt tilapäisen valiokunnan perustamisesta (Kv 4 §/ 26.2.2026). 
Tilapäisen valiokunnan tehtävänä on selvittää, nauttiiko kunnanhallituksen puheenjohtaja valtuuston 
luottamusta. 

Kuntalain 34 §:n mukaan valtuusto voi erottaa valtuuston valitseman puheenjohtajiston, jos he tai jotkut 
heistä eivät nauti valtuuston luottamusta. 

Aloitteen mukaisesti tilapäisen valiokunnan tehtävänä on selvittää: 

1. Miten poliittinen yhteistyö on toiminut 

2. Nauttiiko kunnanhallituksen puheenjohtaja kunnanvaltuuston luottamusta 

3. Onko velvollisuuksia laiminlyöty 

4. Onko tapahtunut toimivallan ylittämistä 

5. Onko pysytty omissa rooleissa 

Tilapäinen valiokunta on päättänyt kokouksessaan 4.3.2026 kuulla asiaan liittyen valtuustoryhmien 
puheenjohtajat, kunnanhallituksen jäsenet (pl. puheenjohtaja), valtuuston puheenjohtajan ja molemmat 
varapuheenjohtajat sekä kunnanjohtajan.  

Tilapäinen valiokunta päätti, että ensimmäisessä vaiheessa kuullaan muut tahot paitsi kunnanhallituksen 
puheenjohtaja. Kuulemisen aiheena on yllä mainitut viisi kohtaa, joihin voi kirjallisessa kuulemisessa ottaa 
kantaa. Kirjalliset vastaukset ovat julkisuuslaissa tarkoitettuja viranomaisen asiakirjoja ja ne tulevat 
lähtökohtaisesti julkisiksi, salassa pidettäviä tietoja lukuun ottamatta. 

Ensimmäisen kuulemiskierroksen jälkeen kunnanhallituksen puheenjohtajalta pyydetään vastine. 

Tämä kuulemiskirje lähetetään Teille (valtuustoryhmien puheenjohtajat, kunnanhallituksen jäsenet, 
valtuuston puheenjohtaja ja molemmat varapuheenjohtajat, kunnanjohtaja) henkilökohtaisesti 
sähköpostilla. Pyydämme Teitä toimittamaan kirjallisen vastauksen yllä mainituista asioista kunnan 
kirjaamoon osoitteeseen kirjaamo@sodankyla.fi tai tilapäisen valiokunnan puheenjohtajan sähköpostiin 
mikko.pyhajarvi@sodankyla.fi 12.3.2026 klo 16.00 mennessä. Vastauksen antamatta jättäminen ei estä asian 
käsittelyn jatkamista. 

Asiassa noudatetaan muun muassa hallintolain pykäliä 31, 32, 33, 34 sekä julkisuuslain pykäliä 1, 4, 5, 6 (1 
mom. 9. kohta), 7. Osapuolilta tulevat kuulemiskirjeet tulevat julkisiksi siinä vaiheessa, kun asia viedään 
kunnanhallituksen käsittelyyn. 

 

Tilapäisen valiokunnan puolesta 

 

_________________________ 

Mikko Pyhäjärvi, 
tilapäisen valiokunnan puheenjohtaja 
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